



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE**

INFORME Nº 03/2014 PROGEP/PROPESP

Errata 01

**ORIENTAÇÕES PARA SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO PARA
QUALIFICAÇÃO NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2014.**

Pelotas, 14 de maio de 2014.

No Informe conjunto PROGEP/PROPESP Nº 03/2014 houve um erro no número de vagas de substitutos para o câmpus Pelotas – Visconde da Graça, que passa a ser corrigido como segue:

Onde se lê:

| Câmpus | Vagas disponíveis |
|-----------------------------|--------------------------|
| Bagé | 00 |
| Camaquã | 03 |
| Charqueadas | 01 |
| Gravataí | 00 |
| Jaguarão | 00 |
| Lajeado | 00 |
| Novo Hamburgo | 00 |
| Passo Fundo | 00 |
| Pelotas | 05 |
| Pelotas – Visconde da Graça | 01 |
| Santana do Livramento | 00 |
| Sapiranga | 00 |
| Sapucaia do Sul | 01 |
| Venâncio Aires | 04 |

Leia-se:

| Câmpus | Vagas disponíveis |
|------------------------------------|--------------------------|
| Bagé | 00 |
| Camaquã | 03 |
| Charqueadas | 01 |
| Gravataí | 00 |
| Jaguarão | 00 |
| Lajeado | 00 |
| Novo Hamburgo | 00 |
| Passo Fundo | 00 |
| Pelotas | 05 |
| Pelotas – Visconde da Graça | 02 |
| Santana do Livramento | 00 |
| Sapiranga | 00 |
| Sapucaia do Sul | 01 |



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE

| | |
|----------------|----|
| Venâncio Aires | 04 |
|----------------|----|

Atenciosamente,

*
Nilo Moraes de Campos
Pró-reitor de Gestão de Pessoas

*
Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e
Pós-graduação

*
Flávio Luis Barbosa Nunes
Diretor Executivo da Reitoria

* Assinado no original